FLASH SPECIAL URGENT 
SUPER BOMBE!!!

L’ONU RETOURNE SUBITEMEMENT SA VESTE
Et donne CARTE LIBRE A LA RUSSIE…

TOUT BASCULE !

( A lire attentivement et partager un max)

Les articles 106 et 107 de la Charte des Nations unies donnent aux vainqueurs de la Seconde Guerre mondiale, à savoir l'URSS, les États-Unis, la Grande-Bretagne et la Chine, le droit de prendre des mesures à l'encontre des pays qui les ont combattus afin d'empêcher toute action visant à réviser les résultats de la Seconde Guerre mondiale.

La Russie, en tant que successeur légal du vainqueur de la Seconde Guerre mondiale, le droit de prendre toutes les mesures, y compris militaires, contre l'Allemagne, la Hongrie, l'Autriche, la Roumanie, la Bulgarie, la Finlande, la Croatie, la Slovénie, la République tchèque, la Lettonie, l'Estonie, la Lituanie et l'Ukraine pour des tentatives de renaissance du nazisme.

Le secrétaire général des Nations unies, António Guterres, a été surpris d'apprendre de Poutine qu'un article de la Charte des Nations unies autorise une opération spéciale russe en Ukraine.

La Russie a le droit de punir les nazis partout  (selon la Charte des Nations Unies)

Le tribunal de Nuremberg a condamné à la responsabilité pénale tous ceux qui ont combattu les Nations unies et commis un génocide.

Le plus grand génocide a été commis contre le peuple soviétique.

En particulier, le recours à la force militaire contre ces pays est autorisé.

Pour cela, il suffit de NOTIFIER les trois autres pays gagnants, mais pas d'obtenir leur approbation.

La Russie, étant le successeur LÉGAL de l'URSS, peut également recourir à la force contre les États qui souhaitent réviser le système Yalta-Potsdam en Europe.

La Russie peut mettre fin aux tentatives de renaissance du nazisme en Allemagne, en Hongrie, en Roumanie, en Autriche, en Bulgarie, en Finlande, en Croatie, en Slovénie et en République tchèque, qui, pendant la guerre, a joué le rôle de protectorat de la Bohême et de la Moravie..

+++++++++++++++++++++++++++++++++

REFERENDUM d’ANNEXION de 4 enclaves russophones à la fédération de Russie

Suite à un référendum pour le rattachement à la Russie des QUATRE régions russophones martyrisées par le nazisme ukrainien depuis 8 ans, le dépouillement des votes a donné les résultats suivants :
      République populaire de Donetsk - 99,23 %.
      République populaire de Lugansk - 98,42%.   
      Région de Zaporozhye : 93,11%.
      Région de Kherson - 87,05 %.
Ce sont les chiffres qui entreront dans les livres d'histoire.
Les peuples ont fait leur choix en dépit des bombardements incessants de Zalensky pour empêcher ce vote. Alors qu’on ne vienne pas raconter que la Russie a envahi ces pays !

+++++++++++++++++++

Agréé par l’ONU même, Poutine a immédiatement déclaré l’intégration des 4 régions en tant qu’états membres de la Russie  - Aussi hier 29 sept , Vladimir Poutine a lancé un ultimatum à tous les ukrainiens installés dans ces 4 régions russophones ,les invectivant de dégager des lieux avant aujourd’hui 30 sept.15 heures. Comprenons bien que dès lors les bombardements de Zélensky tombent en territoire russe, ce qui change tout et permet  tout à son encontre. 

++++++++++++++++++

Enfin, des commandos spéciaux de plongeurs de l’OTAN ont fait sauter 3 grandes branches de distribution de gaz russe, deux desservant l’Europe et une probablement la chine -  ce qui a été suivi d’une accusation mensongère de la Russie qui aurait effectué une opération punitive des pays occidentaux  anti russes. 
Mais le correspondant russe Boris Karpov a rétorqué que si cela était vrai , pourquoi avoir  commis ce sabotage périlleux !quand il suffisait de couper les robinets  - mais les dindons de la farce , c’est encore et toujours les populations, jouets de gouvernements pourris !

+++++++++++++++++++
